Peripherie > Netzwerk > Router > TP-LINK Cat6 Gigabit Router Archer MR600 4G LTE Advance, AC1200

## TP-LINK Cat6 Gigabit Router Archer MR600 4G LTE Advance<sub>:</sub> AC1200



Artikelnummer: O142212

TP-LINK Cat6 Gigabit Router Archer MR600 4G LTE Advance, AC1200

Hersteller: -

ARCHER - MR600 - Gigabit RouterDer Archer MR600 unterstützt 4G+ Cat6, dank dessen Carrier-Aggregation-Technologie wird die Download-Geschwindigkeit auf bis zu 300Mbit/s beschleunigt. Einfach SIM-Karte Einstecken und problemlos alle bandbreitintensiven Anwendungen z.B. HD-Film, Online-Gaming, Daten herunterladen. • Der Archer MR600 ist mit unschlagbaren Entertainment-Möglichkeiten ausgestattet. Die Gigabit-LAN-Ports übertragen deine Daten ultraschnell auf deine kabelgebundenen Endgeräte, z.B. Smart TV, Spielkonsole, NAS usw. Die Produkte von TP-Link unterliegen vielen strengen Testprozessen in unserem Labor bevor du auf den Markt kommst. Mit den zwei leistungsstarken externen LTE-Antennen ist der Archer MR600 in der Lage, dir schnelle, komfortable und zuverlässige WLAN-Verbindung zu bieten. Durch Einstecken einer SIM-Karte in den MR600 nimmst du das leistungsfähige WLAN sofort in Betrieb. Der Archer MR600 stellt die perfekte Lösung dar, für zuhause oder unterwegs. Mit internem 4G-Modem und SIM-Karten-Slot brauchst du nichts weiter zu tun als eine SIM-Karte einzulegen und den Archer MR600 einzuschalten. Schon steht dir fast überall eine schnelle, stabile WLAN-Verbindung zur Verfügung.

• Der Archer MR600 kann verzögerungsfreie Verbindungen für mehr als 64 Geräte bereitstellen, z.B. Handy, Laptop und PC. Mit seinem 4 LAN-Ports bietet der Archer MR600 eine alternative Möglichkeit der Anbindung für kabelgebundene Geräte.• Der Archer MR600 arbeitet mit TP-Link OneMesh-Produkten zusammen. Dank der fortschrittlichen Mesh-Technologie werden jetzt alle schwachen Signalbereiche unter ?einem? stabilen und schnellen WLAN abgedeckt. \*OneMesh Repeater oder Powerline ist separat erhältlich• Die Installation erfolgt in wenigen Minuten einfach durch die schrittweise Anleitung auf der intuitiven Weboberfläche oder per Smartphone Tether-App. Mit der Tether-App können Sie den Archer MR600 einfach über jedes iOS- oder Android-Gerät verwalten und konfiguri Antennen2xVPN SupportPPTPIPSecWLAN Verschlüsselung64/128-bit WEPFarbeschwarzAbmessungen229×160×37 mm

Preis: CHF 125.85 [inkl. 8.1% MwSt]

Im Shop aufgenommen am Freitag, 22. November 2019